
Grundejerforeningen Herregårdsparken 

Referat fra ordinær generalforsamling afholdt tirsdag, den 7. marts 2018. 

 

Sven Åge Andersen, formand for grundejerforeningen indledte med at byde velkommen til 
de fremmødte medlemmer og bestyrelsesmedlemmer. Der var 24 medlemmer og 5 
bestyrelsesmedlemmer, i alt 29 personer.   

 

1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslog Niels Daugberg som dirigent, hvilket blev vedtaget. Niels indledte med 
at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet ved omdeling af indkaldelse til 
alle medlemmer. 

 

2. Godkendelse af forretningsorden  

Niels oplyste, at generalforsamlingen ville blive afholdt i overensstemmelse med 
forretningsordenen og læste dagsordenen op. 

 

3. Bestyrelsens beretning  

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning. 

 

Der fremkom følgende bemærkninger: 

• Grønne arealer  

Debat om, hvorvidt bestyrelsen har en plan for at træfældninger, beskæringer mv. i de 
grønne områder. Det har bestyrelsen. 

Kløverstien, som er ret fugtig, vedligeholdes af Hjørring kommune. Bestyrelsen vil henvende 
sig til kommune om vandproblemerne. 

 

• Valg af entreprenør til græsslåning, træfældning mv. 

Debat om at sende græsslåningsopgaven i udbud blandt flere entreprenører for at opnå den 
bedste kvalitet til den bedst mulige pris for foreningen. 

Bestyrelsen er opmærksom på, at græsklipningen skal være i orden og det skal ske til en 
fornuftig pris. Vejret spiller en rolle i forhold til græsklipningen, og det er ingen af os herre 
over. 

 

• Snerydning 

Beboerne på Trankærvej vil gerne have, at entreprenøren også husker deres vej i 
forbindelse med snerydning. Det giver bestyrelsen besked om. 



 

Beretningen blev herefter godkendt. 

 

4. Forelæggelse af regnskab for 2017 til godkendelse  

Kassereren gennemgik det reviderede regnskab og balance for 2017 med bemærkning om, 
at en indtægt på 900 kr. er indmeldelsesgebyrer og ikke renteindtægter. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

6. Forslag til budget og kontingent for 2017  

Kontingentet blev fastsat uændret til 1.200 kr. og budgettet blev godkendt. 

Bestyrelsen skal være opmærksom på, at foreningen bør have en vis økonomisk polstring og 
have penge på bogen. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 2 bestyrelsessuppleanter  

Der skal efter § 6 i vedtægter vælges 2 bestyrelsesmedlemmer i lige år.  

På valg er Sven Åge Andersen og Erik Bach, der begge modtog genvalg. 

Bestyrelsessuppleanter på valg var Carsten Emil Nielsen og Martin Andersen. Martin 
Andersen er trådt ind i bestyrelsen, som afløser for Jan Thomsen. Carsten Emil Nielsen 
modtog genvalg og Peter Lorentzen blev ny-valgt, som 2. suppleant. 

 

9. Valg af 2 revisorer samt en revisorsuppleant 

Revisorerne Peter Lorentzen, Spøttrupvej 1 og Hanne Frandsen, Tirsbækvej 5 blev sammen 
med revisorsuppleant Ole Nielsen, Ålholmvej 5 genvalgt. 

 

10. Eventuelt  

Under eventuelt drøftede vi: 

Fodgængere på Børglumklostervej 

De kan være svære at se og går nogle gange i den forkerte side af vejen. Bilisterne må være 
opmærksomme og vi må opfordre hinanden til at gå på stierne, have reflekser på og gå i den 
rigtige side af vejen (fodgængere skal gå i venstre side af vejen, når der ingen fortov er). 

 



Hvis gadelysene ikke virker, kan vi give kommunen besked på dens hjemmeside. 

 

Bestyrelsen vil overveje om, medlemmerne til næste generalforsamling skal tilmelde sig af 
hensyn til forplejningen. 

 

Efter generalforsamlingen bød foreningen på kaffe og brød    

  

Referent: Inge Nielsen Overby  

 

 

Bestyrelsen består af 

formand Sven Åge Andersen Tjelevej 2 98929114/51929114 
svenhandersen@gmail.com 

næstformand Erik P. Bach Oxholmvej 5 20961071 
erik_allan@hotmail.com 

bestyrelsesmedlem Martin Andersen Bangsbovej 1 42124587 
m.a@has.dk 

kasserer Ole Landry Bratskovvej 2 25383815 

olelandry@hotmail.com 

sekretær Inge Nielsen Overby 
 

Langesøvej 4 20846879 
inge.overby@hotmail.com 

 

Find foreningen på: www.herregaardsparken.dk eller Facebook.com/herregårdsparken 


